

N2003-04-05-06 通用8国语言说明书(XDL)

尺寸:70*100mm

材质:哑粉纸 105g(10折)

物料编码:50505N2003000

备注:需切割整齐, 折叠处勿有毛刺

5. spécifications du produit (1) Type de cellule: batterie polymère de qualité A+. (2) Matériau du boîtier: Bayer TPU, PC+ABS 6. liste d'emballage Batterie à clip arrière *1 Manuel d'instruction *1 Câble de chargement *1 Film trempé *1 Kit de nettoyage *1 7. précautions d'utilisation et consignes de sécurité (1) Pour la première utilisation, veuillez charger complètement le produit. (2) N'appuyez pas sur le produit, ne le frappez pas, évitez les chutes importantes et les fortes vibrations, car cela pourrait endommager la batterie et les circuits. Si cela se produit, la batterie et le circuit risquent d'être endommagés, veuillez cesser de l'utiliser. (3) Veillez à utiliser un chargeur conforme aux normes de sécurité pour charger le produit. (4) La température du produit augmentera pendant le processus de charge ou de décharge, c'est normal, pendant le processus de charge et de décharge, veuillez ne pas placer le produit dans des poches de vêtements, des sacs fermés, des lits, des canapés et d'autres endroits qui affecteront la dissipation de la chaleur du produit, et il est strictement interdit d'être couvert par des vêtements, des oreillers, de la literie et d'autres choses qui affecteront la dissipation de la chaleur. (5) Lorsque vous chargez des appareils externes, n'empilez pas le produit avec d'autres produits électroniques externes, afin de garantir une bonne dissipation de la chaleur entre le produit et l'équipement de charge externe. (6) Il est strictement interdit de démonter, de percer le produit,		ES 1. Instrucciones de instalación: (1) Coloque el modelo correspondiente del teléfono en el teléfono, al igual que un conjunto de conchas de teléfono móvil como conveniente 2. Instrucciones de extracción: (1) rompa la goma blanda de la zona de la cámara del teléfono y levante el teléfono de la zona de la cámara para extraerlo. 3. Instrucciones de carga: (1) Después de colocar correctamente el teléfono en la carcasa, pulse el interruptor, el indicador de encendido se iluminará y comenzará a cargar el teléfono de forma inalámbrica. (2) Puede cargar el clip trasero a través del puerto Tipo-C, y también puede cargar productos electrónicos externos a través del puerto Tipo-C, consulte la etiqueta de especificaciones del producto para ver las especificaciones. (3) Haga doble clic en el interruptor 2 veces, la luz indicadora LED se apaga, deja de cargar el teléfono móvil, Type-C deja de cargar dispositivos externos (4) Estado de apagado, enchufe el cable Type-C, puede cargar directamente los dispositivos externos 4. Indicador de batería: Intermittent <5% 5%~25% 26%~50% 51%~75% 76%~100%		de le mettre dans l'eau, dans le feu (y compris à proximité de fours à micro-ondes, d'appareils de chauffage et d'autres sources de chaleur) ou de l'exposer à des températures supérieures à 60 °C (140 °F) dans l'environnement. (7) Assurez-vous que quelqu'un est présent pendant le processus de charge de ce produit, sortez ou partez pour une longue période, veuillez débrancher l'alimentation électrique, afin de mieux protéger la batterie, le produit est complètement chargé, veuillez composer le câble de charge à temps. (8) La LED clignote lorsque le bouton de l'interrupteur est enfoncé, veuillez le connecter à un chargeur externe pour le charger afin de le récupérer. 5. Especificaciones del producto (1) Tipo de célula: A+ batería de polímero de grado (2) Material de la carcasa: Bayer TPU, PC + ABS 6. Packing Lista Batería de clip trasero *1 Manual de instrucciones *1 Cable de carga *1 Película templada *1 Kit de limpieza *1 7. Precauciones de uso e instrucciones de advertencia de seguridad (1) Para el primer uso, por favor, cargue completamente el producto. (2) Por favor, no presione, golpee el producto, evite caldas graves o vibraciones fuertes, si esto sucede, puede provocar daños en la batería y el circuito. Si esto sucede, puede causar daños a la batería y el circuito, por favor deje de usarlo. (3) Por favor, asegurese de utilizar un cargador que cumpla con las normas de seguridad para cargar el producto. (4) La temperatura del producto aumentará durante el proceso de carga o descarga, esto es normal, durante el proceso de carga y descarga, por favor no coloque el producto en los		bolisillos de la ropa, bolsas cerradas, camas, sofás y otros lugares que afectarán a la disipación de calor del producto, y está estrictamente prohibido ser cubierto por la ropa, almohadas, ropa de cama y otras cosas que afectarán a la disipación de calor. (5) Cuando cargue dispositivos externos, no apile el producto con otros productos electrónicos externos, para garantizar que el producto y el equipo de carga externo puedan tener una buena disipación del calor. (6) Está estrictamente prohibido desmontar, perforar el producto, ponerlo en agua, fuego (incluyendo cerca de hornos microondas, calentadores y otras fuentes de calor) o exponerlo a temperaturas superiores a 60 °C (140 °F) ambiente. (7) Asegúrese de que alguien esté presente durante el proceso de carga de este producto, salí o dejar durante mucho tiempo, por favor desenchufe la fuente de alimentación, con el fin de proteger mejor la batería, el producto está completamente cargada, por favor marque el cable de carga a tiempo. (8) El LED parpadeara cuando se pulsa el botón del interruptor, por favor, conéctelo a un IT 1. Istruzioni per l'installazione: Inserire il modello corrispondente del telefono nel telefono, proprio come un set di giusti di telefono cellulare come conveniente 2. Istruzioni per la rimozione: aprire la gomma morbida nella zona della fotocamera per rimuovere.		(8) If the LED flashes after the switch button is pressed, please connect it to an external charger for charging to restore the battery. ISED Statement This device complies with Industry Canada's license-exempt RSS. Operation is subject to the following two conditions: ● This device may not cause interference, and ● This device must accept any interference, including interference that may cause undesired operation of the device. Le présent appareil est conforme aux CNR d'Indus-trie Canada applicables aux appareils radio exempts de licence. L'exploitation est autorisée aux deux conditions suivantes: ● L'appareil ne doit pas produire de brouillage; ● L'utilisateur de l'appareil doit accepter tout brouillage radioélectrique subi, même si le brouillage est susceptible d'en compromettre le fonctionnement. RF Exposure Information: This equipment complies with IC RSS-216 radiation exposure limits set forth for an uncontrolled environment. This equipment should be installed and operated with minimum distance 10cm between the radiator and your body. Informations sur l'exposition aux RF: Cet équipement respecte les limites d'exposition aux rayonnements IC RSS-216 fixées pour un environnement non contrôlé. Cet équipement doit être installé et exploité à une distance minimale de 10cm entre le radiateur et votre corps. FCC Statement This equipment has been tested and found to comply with the limits for a Class B digital device, pursuant to Part 15 of the FCC Rules. These limits are designed to provide reasonable protection against harmful interference in a residential installation. This equipment generates uses and can radiate radio frequency energy and, if not installed and used in accordance with the instructions, may cause		harmful interference to radio communications. However, there is no guarantee that interference will not occur in a particular installation. If this equipment does cause harmful interference to radio or television reception, which can be determined by turning the equipment off and on, the user is encouraged to try to correct the interference by one or more of the following measures: – Reorient or relocate the receiving antenna. – Increase the separation between the equipment and receiver. – Connect the equipment into an outlet on a circuit different from that to which the receiver is connected. – Consult the dealer or an experienced radio/TV technician for help. This device complies with part 15 of the FCC Rules. Operation is subject to the following two conditions: (1) This device may not cause harmful interference, and (2) This device must accept any interference received, including interference that may cause undesired operation. Changes or modifications not expressly approved by the party responsible for compliance could void the user's authority to operate the equipment. FCC Radiation Exposure statement The device has been evaluated to meet general RF exposure requirement. The device can be used in portable exposure condition without restriction. 中国 1. 安装说明: 将手机正确的放入手机壳后, 就像套手机壳一样便捷 2. 拆卸说明: 打开手机摄像头地方软胶, 从手机摄像头区域顶起手机取出。		3. 充电说明: (1) 手机正确的放入手机壳后, 按一下开关, 电量指示灯亮起, 开始对手机无线充电 (2) 通过Type-C口可以给穿戴进行充电, 也可以通过Type-C口对外通的产品进行充电, 规格参数见产品规格标签 (3) 双击2次开关, LED指示灯灭, 停止对手机充电, Type-C停止对外接设备充电 (4) 关机状态, 插入Type-C线, 可以直接对外接设备进行充电 4. 电量显示: 闪烁<5% 5%~25% 26%~50% 51%~75% 76%~100%		等覆盖影响散热。 (5) 对外部设备充电的时候, 不要将本品跟其他外部电子产品叠放在一起, 确保本品与外接充电设备都能很好的散热 (6) 严禁拆解, 穿刺本产品, 严禁投入水中, 火中(包括最近微波炉, 暖气等加热)或暴露在高温高于60°C (140°F)的环境中。 (7) 对本品进行充电过程中, 确保有人在场, 外出或者长时间离开请移除电源, 为了更好的保护电池, 产品充满电量及时拔出电源线。 (8) 开关连接按下后出现LED闪烁情况, 请连接到外部充电器进行充电可恢复		DE 1 Installationsanweisungen: Setzen Sie das entsprechende Modell des Telefons in das Telefon, genau wie ein Satz von Handy-Schalen als bequem. 2 Anweisungen zum Entfernen: Brachen Sie den weichen Gummi im Kamerabereich des Telefons auf und heben Sie das Telefon aus dem Kamerabereich, um es zu entfernen. 3 Anweisungen zum Aufladen: (1) Nachdem das Telefon korrekt in die Hülle gelegt wurde, drücken Sie den Schalter, die Stromanzeige leuchtet auf und das Telefon wird drahtlos aufgeladen. (2) Sie können den Rückenclip über den Type-C-Anschluss aufladen, und Sie können auch andere elektronische Produkte über den Type-C-Anschluss aufladen, siehe das Etikett mit den Produktspezifikationen. (3) Doppelklicken Sie den Schalter 2 Mal, die LED-Anzeige erlischt, stoppen Sie das Aufladen des Mobiltelefons, Type-C		stoppt das Aufladen externer Geräte (4) Schalten Sie das Gerät aus, schließen Sie das Type-C-Kabel an, Sie können externe Geräte drahtlos aufladen. 4 die Batterieanzeige: Flunkeln<5% 5%~25% 26%~50% 51%~75% 76%~100%		5 produktspezifikation (1) Zellentyp: A+ Grad Polymer-Akku (2) Gehäusematerial: Bayer TPU, PC+ABS 6.packen ListeBack Clip Batterie *1 Bedienungsanleitung *1 Ladekabel *1 gehärtete Folie *1 Reinigungsset *1 7.precautions für den Einsatz und Sicherheitshinweise (1) Sie der ersten Verwendung laden Sie das Produkt bitte vollständig auf. (2) Bitte drücken Sie nicht auf das Produkt, stoßen Sie es nicht an, lassen Sie es nicht fallen und vermeiden Sie starke Vibrationen, da dies zu Schäden an der Batterie und am Stromkreis führen kann.Wenn dies geschieht, kann es zu Schäden an der Batterie und dem Schaltkreis führen, bitte verwenden Sie es nicht mehr. (3) Bitte stellen Sie sicher, dass Sie ein Ladegerät verwenden, das den Sicherheitsstandards entspricht, um das Produkt aufzuladen.		FR 1.Instructions d'installation : Insérer le modèle de téléphone correspondant dans le téléphone, comme un ensemble de coques de téléphone portable. 2. Instructions de retrait : ouvrez le caoutchouc souple au niveau de la zone de l'appareil photo du téléphone et soulevez le téléphone de la zone de l'appareil photo pour le retirer. 3. Instructions de chargement : (1) Une fois le téléphone correctement placé dans l'étui, appuyez sur l'interrupteur, le voyant d'alimentation s'allume et commence à charger le téléphone sans fil. (2) Vous pouvez charger le clip arrière via le port Type-C, et vous pouvez également charger des produits électroniques externes via le port Type-C, voir l'étiquette de spécification du produit pour les spécifications. (3) Double-cliquez deux fois sur l'interrupteur, le voyant DEL s'éteint, le téléphone mobile cesse d'être rechargé, le port de type C cesse de recharger les appareils externes. (4) Éteignez l'appareil, branchez le câble Type-C, vous pouvez charger directement les appareils externes. 4. affichage de la batterie : Clignotant<5% 5%~25% 26%~50% 51%~75% 76%~100%	
---	--	--	--	--	--	---	--	---	--	--	--	---	--	---	--	---	--	--	--	--	--	---	--

50505N2003000